Besondere Menschen bleiben für immer, denn sie hinterlassen ihre Spuren in unseren Herzen.

In Liebe und Dankbarkeit nehmen wir Abschied von meiner lieben Gattin und Mutter, unserer Schwester, Schwägerin und Tante





Frau

Anna Wieser

geb. Promberger Bad Ischl, Faschlweg 2

die am Freitag, dem 3. März 2017, gestärkt mit den Sakramenten der Kirche im 90. Lebensjahr von Gott, dem Herrn, zu sich gerufen wurde.

Der Trauergottesdienst für unsere liebe Verstorbene wird am Donnerstag, dem 9. März 2017, um 13.00 Uhr in der Stadtpfarrkirche Bad Ischl gehalten.

Anschließend, um 14.00 Uhr, findet das Begräbnis von der St. Sebastian Kapelle aus auf dem Stadtfriedhof von Bad Ischl statt.

In tiefer Dankbarkeit für alles, was sie uns in ihrem Leben geschenkt hat:

Edmund

Gatte

Ingrid mit Rudolf
Tochter

Klaus und Franz mit Familien

im Namen aller Verwandten

Wir beten für unsere liebe Anna am Mittwoch, dem 8. März 2017, um 19.00 Uhr in der St. Sebastian Kapelle am Stadtfriedhof von Bad Ischl.

A-4820 Bad Ischl, Faschlweg 2

Bestattung Anlanger